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10.

Autoevaluacién @

Resuelve Ia ecuacion (x-8)14 = -28

En_un recténgulo de perimetro 38 cm la base es 3 cm
més larga que la altura. Calcular Ia longitud de la base.

Hemos recorido la séptima parte de un camino y ain
nos faltan 8 Km para llegar a la sexta parte. ¢Qué
longitud tiene el camino?

Pepe tiene S afios mas que Antonio y éste 7 aiios mas
que Angela. Entre los tres suman 103 afios. Calcular la
edad de Angela.

Por 4 pantalones y 3 camisetas pagamos 87 €. Si un
pantalon cuesta 6 € mas que una camiseta, ccuinto
cuesta una camiseta?

La suma de tres nimeros consecutivos es 84. Halla el
menor de los tres.

La superficie de una finca es de 156 Ha. Un Olivar ocupa
Ia mitad que un Encinar, y el Trigo ocupa la tercera parte
que el Encinar. También hay una superficie de 2 Ha.
Dedicada 2 Huerta. ¢Cuanto ocupa el Encinar?
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- Escribe una ecuadén de la forma ax+b=c cuya solucién sea
x=s

. Encuentra un nimero sabiendo que si ha dicho nimero le
umo ssis vaces el consecutive ol resultada &2 igual 3 755

. Resusive Is scuacién:

. Resusive Is scusciéns

. Resusive Is scuacién:

. Resusive Is scuacién:
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¢ -7x=0

¢ +8=0

3 ~24x+108=0

. Escribe una scuacisn de segundo grado cuyas raices sean 20

vi

. B cusdrado de un

nimero positivo ms of doble de su

opuesto =5 960, ¢Cusl =5 o nimero?





